
RANDO PLAISIR 

 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 18 juin 2021 

 

Présents : Serge BARDET, Guy BERNARD, René BILLON, Alain CHAPUS, Martine DESSAGNE, 

Jacqueline DOUZET-BOUCHET, Patrick GARCIA, Marc GRANGER, Maurice GUERIN, Maurice 

GUILLON, Jacques MERMILLON, Marie-Thérèse PROYART. 

Excusés : Françoise BLANC-BUFFIER, André EVIEUX, Patrick FEVRE, Pierre MASI, Jeanine 

PALMIGIANI, Patrick RIPOTEAU. 

 

Ouverture de la séance par le président René Billon pour traiter les sujets prévus à l’ordre du 

jour. 

Rappel du nombre de licenciés sur l'exercice en cours : 132 membres (contre 161 l'année 

précédente). Notre association comme beaucoup d'autres a été durement touchée par la 

pandémie. 

 

Reprise : le point sur les commissions 

 

- Commission randos (Jacques) : 

Très peu de randonnées ont été effectuées : 5 les lundis (28 personnes en moyenne) et 6 les jeudis 

(33 personnes en moyenne). 

La rando douce fait une pause estivale en juillet en août (aucune marche au programme sur cette 

période). 

Les randos du lundi passent à l'heure d'été (sur juillet et août) : Dès le 5 juillet, départ prévu à 

8h00 avec la possibilité, en fonction de la longueur de la randonnée, de tirer un repas du sac vers 

midi ! 

Réflexion en cours sur une modification des horaires en hiver pour les randos du jeudi : Départ en 

début d'après-midi (13h30) en période froide (novembre, décembre, janvier ...) ? 

Covoiturage : Reprise normale avec respect des gestes barrières et régularisation des comptes de 

l'exercice précédent. 

Problèmes de parking : 

- Parking privé de la Cueille : Demander l'autorisation à Mr BOTTEX pour le stationnement de nos 

véhicules. 

- Parking de Poncin : Inquiétudes sur le nombre de places disponibles suite à la construction du 

centre médicalisé. Il faudra peut-être envisager d'utiliser celui du cimetière ou stationner sous les 

arbres vers le stade (en prolongement du parking de l'école). 



- Commission sentiers (lecture du courrier de Patrick RIPOTEAU excusé) : 

 << Le point sur le balisage des sentiers : 

La situation sanitaire a été l’occasion pour mettre à jour le balisage des sentiers, nous avons donc 

organisé une révision complète des sentiers sous notre responsabilité. 

Depuis le début de cette année 2021, un groupe composée d’une dizaine de volontaires que je 

tiens avant tout à remercier, a œuvré, sous forme de petites équipes, les jeudis après-midi, sur des 

secteurs déterminés, afin de parcourir nos sentiers.  

 Aujourd’hui, je peux dire que nous avons parcouru et mis à jour l’intégralité de nos sentiers. C’est-

à-dire les 10 PR, le GRP « tour de l’Ain au pays du Cerdon » et le GR 59. En ce qui concerne la 

section du GRP « tour du Revermont » qui nous incombe, le CDRP nous a demandé de ne pas 

entretenir le balisage pour le moment, le tracé du parcours étant en cours de révision.  

 Débroussaillage / entretien : 

Comme chaque année, nous avons procédé au débroussaillage du sentier derrière le château de 

Poncin. Fait Le 20 Mai. Nous étions 6 personnes. 

Un autre chantier a été réalisé secteur du gouffre vers Avrillat qui a consisté à dévier le sentier afin 

de sécuriser le passage des randonneurs dans ce secteur. Fait le 26 Mai par René et Jacques. 

 Le point sur les panneaux en commande 

Le contrôle de nos sentiers a été l’occasion pour faire le point sur l’état des panneaux 

directionnels, un certain nombre sont pourris, inexistants ou cassés. 

Une trentaine d’entre eux ont été remis en état, d’autres, trop dégradés seront remplacés. 

Nous avons eu une réunion avec la com.com début février 2021 concernant la commande de 

panneaux directionnels, après avoir fait le point sur nos besoins urgents, une demande pour 20 

panneaux a été envoyée à Laurence DAGUIER la responsable du pôle économique et touristique 

de l’Ain-Cerdon en date du 10 Février. 

J’ai reçu, le 03 Mai, un devis de Pic Bois, confirmant la commande d’un montant de 957.73€. 

Nous serons informés pour mise à disposition de cette commande.  

 Dernier point concernant la signalisation 

Le contrôle des sentiers a aussi été l’occasion pour répertorier les emplacements des poteaux et 

leur contenu en lames directionnelles, j’ai donc mis en place une cartographie des parcours sur 

lequel sont recensés tous les emplacements des poteaux et panneaux de chaque circuit.  (130 

poteaux pour 180 lames directionnelles) >> 

Le CA remercie Patrick et tous les participants pour le travail effectué. 

Informations :  

Un accord entre la COM COM et le comité départemental de randonnées sur l'entretien des 

sentiers nous permet d'être dédommagé du travail accompli sur la base de 10 € du kilomètre. 

Hormis cette prestation de service, la COM COM paie également les poteaux et les plaques 

signalitiques. 



Une journée de formation "balisage" aura lieu mardi 29 juin à Ambérieu-en-bugey. 4 personnes du 

club sont inscrites : Alain, René, Serge et Guy. 

Remise en état d'une petite tronçonneuse et d'une débroussailleuse : Devis de 150 et 160 € 

acceptés. 

 

- Commission voyage (Martine) : 

Dans le contexte actuel, difficile de dire si une sortie en septembre est envisageable. 

De ce fait, cherchons une destination possible (par exemple : Musée de Romans, Hameau 

DUBOEUF ...) dans un premier temps 

Dans un second temps et en fonction de l'évolution de la situation sanitaire, nous aurons une 

réflexion plus approfondie sur la faisabilité ou non de cette sortie. 

 

Moments conviviaux 

Ils manquent à tous ! 

A ce jour, impossible de boire le verre de l'amitié ensemble, nombre de personnes limité en 

intérieur et tous assis ... 

Mais ne perdons pas espoir, si les autorisations gouvernementales, préfecturales ou locales 

arrivent, nous envisagerons de festoyer peut-être aux Peupliers le lundi 30 août (à confirmer) ! 

 

Planification de l'Assemblée Générale 2021 

L’assemblée générale aura lieu le mardi 21 septembre 2021 à 20h00. 

Nécessité de prévoir un CA préalablement : Mardi 7 septembre 2021 à 9h00 ? (date à confirmer) 

Réflexion : Prévoir également une AGE pour modifier l'adresse du siège social du club (au local 

plutôt qu'à la mairie) ? 

 

Topos guides 

Nécessité de faire un point précis sur le nombre de topos guides en stock (nombre, mise à jour ...) 

afin de relancer leur vente ou leur distribution. Comment cela se fait-il qu'il n'y en ait plus à 

disposition dans les différents points de vente ? Sont-ils obsolètes ? Les vendeurs habituels ont-ils 

renoncé à les proposer ? etc ... 

 

Les Pass découverte 

Nouveautés de la fédération pour les personnes non licenciées qui veulent temporairement (1 

jour, 1 semaine, 1 mois) marcher avec différents clubs affiliés tout en étant assuré lors des 

randonnées. 



Nous prenons acte de ces nouvelles offres et un essai sera fait pour tester la procédure. 

A ce jour, nous privilégions notre mode de fonctionnement actuel en favorisant le parrainage de 

nouveaux venus (tarif de la rando maintenu à 2 € par personne). 

 

Hommage aux disparus 

Jean BOTTEX 

Jo BONHOMME 

Aimé LINGOT 

Yves GAY 

Autant de personnes que nous appréciions et que nous ne croiserons plus. Nous voulons leur 

rendre un dernier hommage et les remercier pour tous ce qu'ils ont donné à ce club. 

Nous prendrons contact avec leurs familles pour organiser ces moments de recueillement. 

 

Questions diverses 

Sans objet. 

 

 

Vos secrétaires,  

Guy BERNARD. 

 Jacqueline DOUZET-BOUCHET 


